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Comment donner à un organisme de bienfaisance important pour moi?
Une façon simple est de faire un don par testament. Vous pouvez léguer un montant précis, un pourcentage ou encore le résidu de votre succession, le produit entier ou partiel d’une police d’assurance-vie,  ou tout autre bien qui sera remis à l’organisme de bienfaisance.

Dois-je inclure mon intention de léguer un don à un organisme dans mon testament?
Sans testament, votre propriété, vos biens et tout votre avoir seront distribués selon les lois provinciales en vigueur. Un testament bien fait est le gage du respect de vos dernières volontés. Pour être certain que l’organisme de bienfaisance recevra bel et bien votre don, vous devriez l’inclure dans votre testament. Vous pouvez même utiliser votre testament pour déterminer à quel programme ou à quel service en particulier vous désirez que votre don soit affecté.
Qui peut m’aider à réaliser un don testamentaire?
Si vous êtes déjà en relation avec un conseiller financier  (comptable, courtier, planificateur)  ou un conseiller juridique (notaire, avocat), vous pouvez lui demander comment intégrer un tel don dans votre planification financière et successorale. Ce professionnel vous orientera; il vous informera des avantages découlant d’un don testamentaire. Vous pouvez également téléphoner à notre bureau ou à l’organisme de bienfaisance de votre choix.

Dois-je avoir une certaine fortune pour faire un don testamentaire?

Le don testamentaire fait référence à votre avoir qui comprend votre résidence personnelle, vos épargnes, vos assurances  et autres possessions.  La plupart des gens laissent un héritage à leur décès même si leur avoir est très modeste. Il est important de préciser que tout don est utile et apprécié.


Est-ce que mon don testamentaire peut pénaliser mes héritiers?
Après avoir assuré la protection de votre famille et le bien-être de vos proches, vous pouvez choisir de léguer une partie plus ou moins grande de vos biens à un ou plusieurs organismes de bienfaisance. Certains dons testamentaires peuvent réduire significativement le fardeau fiscal au bénéfice de votre succession. Souvent, le conjoint survivant bénéficie de la jouissance des biens et ce n’est qu’au décès de ce dernier que les biens sont distribués aux proches et aux organismes. Il est aussi possible de contracter une police d’assurance-vie pour remplacer la partie du patrimoine léguée à un organisme de bienfaisance.

                                                                 Comment puis-je faire un don testamentaire à la mémoire d’une personne ou pour une cause spécifique?
Le don testamentaire au bénéfice d’un organisme de bienfaisance est une méthode appropriée pour perpétuer la mémoire d’une personne importante pour vous. Vous pouvez aussi faire un don désigné pour une cause qui vous tient à cœur.  Ces dons par testament peuvent facilement être réalisés. Vous avez simplement à le spécifier lors de votre planification financière et successorale.

Dois-je informer l’organisme de bienfaisance de mon don?
La décision d’informer ou pas l’organisme de bienfaisance de votre don vous appartient. Toutefois, les organismes aiment savoir que vous leur destinez un don. Ils peuvent ainsi vous témoigner leur reconnaissance et vous informer de l’utilisation qu’ils feront de votre don.


« Donner fait partie de notre style de vie. C’est important pour nous de donner l’exemple à nos enfants… Si vous croyez que la communauté est importante et qu’elle peut et doit aider les plus démunis, il est important de lui permettre de continuer à le faire…»

- Ginette et Henri
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Comment faire un don testamentaire?


Vous vous demandez comment faire un don par testament; suivez ces étapes :





Réfléchissez d’abord aux raisons qui vous amènent à faire un don et à qui vous souhaitez le verser. Par exemple, un organisme vous a-t-il aidé, vous ou l’un de vos proches? Êtes-vous engagé comme bénévole ou adhérez�vous à une cause en particulier? Ou bien désirez-vous faire un don à la mémoire d’un être cher?





Renseignez-vous sur l’organisme considéré afin de mieux connaître ses objectifs, ses réalisations et ses projets.





Prenez rendez-vous avec un conseiller financier (comptable, courtier, planificateur) qui s’assurera que vous et votre succession profiterez pleinement des avantages fiscaux liés à votre don. Votre conseiller juridique (notaire ou avocat) pourra alors vous aider à rédiger votre testament.














Mission





Un Héritage à partager 


a pour mission d’encourager les citoyens du Québec 


à faire un don significatif, au moyen d’une planification financière et successorale, à un ou plusieurs 


organismes de bienfaisance. 


Ce geste du cœur  permettra à ces organismes 


de poursuivre leurs activités 


au bénéfice de la communauté.








Questions et réponses


les plus fréquentes concernant


le don testamentaire





Votre don testamentaire est un ultime témoignage 





Les organismes de bienfaisance ont un impact exceptionnel sur nos vies. Ils répondent dans leur milieu à une variété de besoins essentiels et y améliorent ainsi les conditions de vie. Les organismes de bienfaisance oeuvrent sans relâche pour soutenir l’éducation, la santé, les services sociaux, les arts,  la culture et les loisirs. 





Pour accomplir leur rôle dans la communauté, les organismes de bienfaisance ont besoin de votre appui financier aujourd’hui et demain. En faisant un don par testament, vous assurez aux organismes de bienfaisance du Québec la continuité de leur travail ici et à l’étranger. De plus, vous lèguerez à vos héritiers les valeurs qui vous ont accompagné tout au long de votre vie.


 





Pour les Québécoises et les Québécois qui, de leur vivant, donnent sur une base régulière à des organismes de bienfaisance, le don testamentaire est une façon de prolonger leur générosité pour les générations à venir. Sans cet ultime geste, leur fidèle soutien fera grandement défaut à ces organismes. 
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